OTKpBITBIH YPOK B 7 KAacce

«PellleHHe CHCTE€M YpPaBHEHHH
METOAOM AATE€OpPaHYIECKOrO

CAOZKECHHSA)»

YyuTeAp MaTEeMATHKH:
HBxHuHa CBeTAaHa BHKTOPOBHA




«MHe
npUxXoauTcs
pacnpenensiTbL CBoOe

BpeMs Mexay
NONMUTUKOU W
ypaBHeHUAMU. Ho




Y3anHamos xomum msl nyms 6 CMPAHy,
Pewue 3a0auKy He OOHY,

A ecnu mpyoHo 6yoem Ham uomu,
BepHoe peuleHue cymeem HaAUMU.
HaoéxcHyro umeem mol 3aKanKy,
Ecnu Haoo npumeHum cmeKanky.

Ham npasuna
H ¢popmynwsL ecé no 3yoam,
EduHcmeo mbleniu Mbl 00KaAXKemM eam




[Opbl YCTHbLIX BbIYMUCIEHUN




CKOIbKO PELIEHUN MOXET UMETb C.
N.V.?
lpsimbie
coenadarom

beckoHe4YHO MHOo20
peweHuUU
e uMeem peuweHuu lMpsimbie
napaJsnesibHbl




Halimu Heu3eecmHoe yucJsio e nape,
Komopasi siesisiemcsi peweHuem
ypaeHeHuUsl

2X-y=6

(.3.;0)
(3;.0.)

(4;.2.)




B kakou mouyke nnepecekaromcsi ripsimbie?

X-y=3 ny=3
(6;3)

3X+y=8 N y=X
(2;2)




Ipoxooam nu uepe3 mouky K
(6,3) epachuxku ypasnenuii:

) y=-2x; 6) y=-2x+15; B) 2x+y-5=0?

| @) Hem; 0) oa; 8) Hem.




Peuiume cucmemut 1unenbIx
ypaseHeHuu

)
X =23,

x—y=10;

(8:-2) (7:3) (-353)




HepeBHA TeopeTuyeckas

1) YTO Ha3bIBatOT peweHneM CNnCctembl iByX NMNHENHbIX
YpaBHEHUN C OBYMA NepeMeHHbIMN?

2) Y10 3HAUNT pelunTb cMctemMy ypaBHEHUN?
3) Kakne metoabl pelueHns cuctemM ypaBHeHUN Bbl 3HaeTe?

5)CKONbKO peLeHnn MOXET UMETb CUCTEMA ABYX NTMHENHbIX
ypaBHEHUN C OABYMA HEN3BECTHbLIMW?
6). Cdoopmynmpynute anroputm peLleHns CUCTEMbl ypaBHEHNU
MEeTO40M MNOACTAaHOBKN.
7) Kak Ha3blBaeTcs cuctemMa, ecrii OHa He MMEET PeLLEeHNI?




[lonaHa cnuctem ypaBHEHUU




Pewume cucmemy ypasHeHUU
criocobom cr10)KeHUs1

~ x+y=11

<

_2x-y=4

3x=15

X=5







3akpenneHne n3y4yeHHoro

e 3anayHuK Ne13.8




1 AsepésoBas powa MNA
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N3 cbopHuka ' MA pelinTb BapuaHT 8
Ne4




OU3KYNETMUHYTKA




OcTtaHoBKa TecToBas




SVHLLUTENH

(1879-1955r.r)

«MHue npmuxoagurTcst
pacripenesisiTb CBO€ BpeMsi

MeXKIy ITOJIMTUKOM U
ypaBHeHusaMM. Ho
ypaBHeHMsI, I10J1aralo,
HAaMHOI'O Ba>KHee».




UcKnountb OAHY U3 NepeMeHHbIX

2X+Yy=-3,
3x+y=1




[IposepoyHas paboma

1 BapuaHT § 2BapuaHT

{2x+y =2 X+5y =2
3x+dy =3 5 Ax+7y = -5

2y-x = -8 3x+y = -3
4y+X =2 -5x-y =7
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ITocpeocmeom ypasHeHUulU, meopem
A yumy ecsarxux paspewan npoonem.

Yocep, aHFAHHCKHH IIO3T,
CpeaAHHe BEKa.

JomMmallriHee 3agaHHe:

1) Bagauyuuk Ne 13.9

2) Teopueckoe 3adanue. Cocmasums Kpocceopd Nno
meme: «YpagHeHUsl ¢ 00HOU nepemeHHOU U Memoobl
ux peuweHus




